Señorita:

ARCOS MONTENEGRO ALEXANDRA ELIZABETH

Presente.

De mi consideración:

Cúmpleme comunicarle a Usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE CIUDAD DE LOS LAGOS "TRANSILA"S.A. en sesión celebrada en esta ciudad de Ibarra, Provincia de Imbabura, el día 14 de Diciembre del 2018, por unanimidad se acordó Elegir a Usted para el Cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía para un periodo de DOS AÑOS, de conformidad con el artículo 23 de los estatutos sociales.

Sus funciones y deberes como GERENTE GENERAL, le corresponde la representación Legal, Judicial y Extrajudicial la cual se encuentra determinada en el artículo 26 de los estatutos, según se desprende de la escritura constitutiva, celebrada el 23 de Junio del 2006, ante el Notario Noveno del Cantón Quito Doctor Juan Villacís Medina e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 26 de Julio del 2006.

Mucho agradeceré que al pie del presente nombramiento se sirva hacer constar la Razón de su aceptación al mismo, y por parte y en nombre de la compañía, me complazco por tan merecida designación.

Muy Atentamente

PRESIDENTE

RAZON.- ARCOS MOTENEGRO ALEXANDRA ELIZABETH, portador de la cedula de identidad № 100337341-0, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliada en el cantón Ibarra, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE CIUDAD DE LOS LAGOS "TRANSILA"S.A. que me ha sido conferido por la Junta General de accionistas comprometiéndome a desempeñar fiel y legalmente de conformidad con la ley y el estatuto de la Compañía. Con esta fecha acepto el cargo el 18 de febrero del 2019.

ATENTAMENTE

ARCOS MONTENEGRO ALEXANDRA ELIZABETH

GERENTE GENERAL





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	612
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	159
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE CIUDAD DE LOS LAGOS
	TRANSILA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ARCOS MONTENEGRO ALEXANDRA ELIZABETH
IDENTIFICACIÓN	1003373410
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

TO Adorcantil dol Ca

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 7 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ABG. TATIANA PATRICIA FLORES CARTAGENA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

REGISTRADOR MERCARTIE DEL CARTOR IDARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: SÁNCHEZ Y CIFUENTES 10-35 Y

Página 1 de 1